
 

 

EECP சிகிச்சசக்கு பின்னர் இத஬த்தில் சிறு சிறு இ஭த்த நாளங்கள் உருவாகி 
உள்ளது என்பதசன அமி஬ முடியு஫ா? 
 

இப்ப஧ொழுது ஥ிற஫ன இருதன ந஥ொனொ஭ிகற஭ ஧ொர்த்தீர்கள் என்஫ொல் இதனத்தின் இபத்த 
குமொனில் அறைப்பு ஏற்஧ட்டு இபத்த ஓட்ைங்கள் குற஫யொக இருப்஧தி஦ொல் அயர்க஭ொல் சின்஦, 
சின்஦ நயற஬கள் கூை பசய்ன முடினொது. ப஥ஞ்சுய஬ி, மூச்சி யொங்குதல், நசொர்வு தன்றந 
இறய எல்஬ொநந இருக்கும்  ஆ஦ொல் இந்த (EECP) சிகிச்றச 35 ஥ொட்கள் எடுத்துக்பகொள்஭ 
நயண்டும் இந்த சிகிச்றச 15 ஥ொட்கள் எடுத்துக் பகொண்டிருக்கும் ந஧ொநத இயர்க஭ொல் முன்஦ர் 
எந்த நயற஬றன பசய்ன  முடினொநல் இருந்தநதொ அயற்ற஫ எல்஬ொம் இப்ப஧ொழுது 
பசய்னமுடிகி஫து என்று உணர்யொர்கள். இதன் மூ஬ம் இபத்த ஓட்ைம் அதிகரிக்கி஫து என்஧திற஦ 
உணர்ந்துக்பகொள்஭஬ொம். இபண்ைொயதொக (Nuclear scan) சிகிச்றசக்கு முன் நற்றும் சிகிச்றச ஧ின் 
பசய்யதன் மூ஬ம் எவ்ய஭வு இபத்த ஓட்ைம் அதிகரித்துள்஭து என்஧தற஦ துல்஬ினநொக 
பதரிந்துக்பகொள்஭஬ொம். நநலும் Tread mill, ECHO ந஧ொன்஫ சின்஦ சின்஦ ஧ரிநசொதற஦ மூ஬ம் 
இபத்த ஓட்ைம் அதிகரித்துள்஭றத பதரிந்துக்பகொள்஭முடிம௃ம். 

 

 

 

 

 


